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Навчання за освітньою програмою «Середня освіта. Інформатика», 

значну частину дисциплін якої читали викладачі, які працюють на факультеті 

інформаційних технологій і математики було наповнене різними цікавими та 

змістовними теоретичними та практичними навчальними дисциплінами. У 

першу чергу, з моєї точки зору, ці дисципліни були цікавими та наповнені 

новітніми баченнями, бо викладачі не лише удосконалюються і цікавляться 

новинками останніх досліджень інших вчених, але й самі є практиками, де ми, 

як студенти, можемо спостерігати за їх роботою зі здобувачами освіти. 

Проте, по-справжньому та повноцінно я змогла оцінити якість здобутих 

знань, які лагідно передавались разом з професійним досвідом від чуйних та 

мудрих викладачів кафедри, лише тоді, коли влаштувалась на  роботу 

вчителем.  

Надзвичайно цінними та актуальними для мене у виконані посадових 

обов’язків стали отриманні знання за курсами Педагогіка, Психологія, 

Програмування, Методика навчання інформатики, Технології захисту 

інформації. 

Підчас навчання викладачі не лише систематизовано, лаконічно та 

зрозуміло подавали нам матеріал, а й влаштовували різноманітні інтерактиви 

аби ми мали змогу більш ретельно вникали у суть та особливості певної 

дисципліни, проявляли інтерес та могли самостійно обирати та досліджувати 

найбільш цікаві й актуальні аспекти.  

Родзинкою у вивчені дисциплін стало те, що по завершенню вивчення 

курсу нам влаштовували екскурсії або зустрічі з людьми, які безпосередньо 

працюють у цій галузі. Для мене це було не лише цікаво, а й цінно, оскільки я 

мала змогу з перших уст почути про обов’язки, вимоги, особливості 

професійної діяльності вчителя, який повинен бути Людиною, Педагогом, 



Психологом, Професіоналом своєї справи. 

Пригадується, як вивчаючи методику викладання інформатики, 

відвідували уроки один одного на практиці, де нам розповіли про важливість 

бути справжнім вчителем. Для цього потрібно багато працювати над собою 

протягом всього свого життя. Вивчаючи курс психології ми мали зустріч з 

психологом ДСНС.  Залишились тільки приємні враження. 

Вражаючими були зустрічі з вчителями-практиками, які ділилися своїм 

вчительським досвідом. Ці зустрічі були невимушеними, ми спілкувалися з 

вчителями на рівних і здобували неоціненний досвід для своєї подальшої 

роботи. 

Цікавим та інтригуючим елементом навчання була можливість 

відвідувати різні за своєю специфікою бази для проходження практики. Це 

дозволило більш ретельно зануритися у функції та обов’язки вчителя у різних 

структурах.  

З вдячністю та гордістю пригадуються  участі волонтером при 

проведенні гурткової роботи для дітей, які переїхали в м. Луцьк з областей, де 

велися бойові дії. До сих пір переглядаю фото нашої спільної роботи і згадую, 

як це було повчально і ресурсно. 

Особливо цінною, на мою думку, для навчання вчителя інформатики 

була можливість відвідувати, спостерігати та аналізувати й обговорювати 

уроки, які проводили досвідченні викладачі-практики. Лише зараз, 

усвідомлюю, що повною мірою оцінила могутність та важливості педагогіки, 

методики викладання інформатики у житті педагога, виключно після 

включеності у практичну роботу. Мабуть, саме ці моменти практичної 

діяльності під чітким та ретельним супроводом допомогли загартувати мене як 

фахівця, а у поєднанні з відмінною теоретичною базою зробили готовою до 

будь-яких завдань у професійній діяльності. 

Особливою подією для мене, як і для кожного студента факультету 

інформаційних технологій і математики, є міжнародна науково-практична 

конференція «Математика. Інформаційні технології. Освіта», яка щорічно 

проводиться на базі-практик Гарт (озеро Світязь). Трьохденний інтенсив 

знайомив з інноваційними технологіями в галузі освіти, допомагав освоїти 



нові напрями роботи, отримати знання практиків з усієї України, поділитися 

своїми знаннями, знайти нових друзів та отримати чудовий релакс. 

Відмінною рисою навчання на нашій кафедрі, на моє переконання, є те, 

що викладачі підтримували та заохочували бажання студентів до участі та 

організації конференцій, семінарів-практикумів, круглих столів, тренінгів, 

майстре-класів, публікування статей та участі у різноманітних наукових та 

виховних заходах. 

Саме таке толерантне, чуйне, ставлення з максимальною віддачею, 

підтримкою та розумінням фахівців кафедри зробило мене більш впевненою 

у собі, цілеспрямованою, наполегливою. З впевненістю скажу, що роки 

навчання в університеті були одними з найяскравіших, найщасливіших та 

найбільш продуктивними. 

Вдячна своїм викладачам та одногрупникам за чудовий фундамент для 

подальшого професійного зростання та розвитку. 
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